
 

 

 

加拿大政府应对新冠
病毒对民众影响的具
体措施 

2020.03.19 

 

个人家庭资助摘要 
 对于没有生病，隔离或被迫留

在家中照顾儿童的无薪病假

（或类似的工作场所）的加拿

大人，政府提出: 

 对于强加了隔离的要求就业保

险（EI）疾病津贴的个人，免

除了一个星期的等待期。此临

时措施将于2020年3月15日生

效。 

 放弃提供医疗证明以获取EI疾
病津贴的要求。 

 引入紧急护理福利，每两周提

供最多900美元，持续15周。

此固定付款福利将通过加拿大

税务局（CRA）进行管理，并

为以下人士提供收入支持： 

 被隔离或患了COVID-19但没有

资格获得EI疾病津贴的工人，

包括个体经营者。 

  

 正在照顾患有COVID-19的家

庭成员（例如年迈的父母）的

工人（包括个体经营者），但

没有资格获得EI疾病津贴. 

 有孩子的父母由于学校停课或

托儿所而需要照料或监督，并

且无论他们是否符合EI资格，

都无法获得工作收入。 

福利金的申请将于2020年4月
开始，要求加拿大人证明他们

符合资格要求。他们将需要每

两周重新进行一次认证，以重

新确认其资格。 

对于因COVID的影响而失业或

工作时间减少的加拿大人，政

府是： 

引入通过CRA提供的紧急支持

福利，为不符合EI资格并面临

失业的工人提供高达50亿美元

的支持。 

实施EI工作共享计划 

申请办法 
加拿大人可以从以下三种渠

道中选择一种来申请福利： 

1.通过税局网站 CRA  

MyAccount安全门户访

问； 

2.通过 Service Canada帐

户访问该帐户; 

3.通过拨打配备有自动申请

流程的免费电话. 电话号码

目前尚未开通. 

提示:紧急支持福利
(Emergency Support 

Benefit)目前细则尚未出台 



 

 

 

小生意资助摘要 
2020年3月18日，政府及其合作伙伴宣布了进一步的措施以支持企

业。这些行动是加拿大政府对COVID‐19做出的整体反应的一部分，

并且制定了重要的刺激计划以稳定加拿大的经济，支持企业并保护加

拿大人。一些摘要如下: 

 

 通过减少员工薪金所扣缴的

所得税汇款，企业将能够立

即从这种支持中受益. 

 加拿大税务局将允许所有企

业将直到今天或之后以及

2020年9月之前应缴纳的任何

所得税金额推迟到2020年8月
31日之前使用。这种减免将

适用于到期的税收余额以及

分期付款根据《所得税法》

第一部分的规定。在此期

间，这些金额不会累积任何

利息或罚款。 

 在接下来的四个星期内，加

拿大税务局将不会与任何中

小型（SME）企业联系，以

启动任何后期评估GST / HST
或所得税审计。对于绝大多

数企业，加拿大税务局将暂

时中止与纳税人和代表的审

计互动。 

  

 商业信贷可用性计划

（BCAP）将使加拿大商业发

展银行（BDC）和加拿大出

口发展局（EDC）提供超过

100亿加元的额外支持，主要

用于中小企业。这将是一个

有效的工具，可以帮助充满

活力的加拿大企业在当前非

常不确定的时期保持弹性。 
BDC和EDC正在与私营部门

贷方合作，以协调针对个体

企业的信贷解决方案，包括

在石油和天然气，航空运输

和旅游业等领域。通过加拿

大农业信贷，还将增加对农

民和农业食品部门的短期信

贷. 

 

 

工资补助 10%即日生效 

三个月, 每个员工最多拿
到  $1,375元, 每个雇主可申
请到$25,000. 

 

如果您对上述内容需要咨询, 请致电 

DJH & Partners LLP 

特许注册会计师事务所 

350 Highway 7, Unit 305, Richmond Hill 

联系人:  Helen Hou. 合伙人 

647‐393‐8883 

Helen.hou@djhllp.com 

Djhllp.com 


